

от 16 ОКТ 1966

г. Ленинград

Газета № . . .

15 ПОЕЗДОК В ОБЛАСТЬ

ВЧЕРА в совхозе «Детскосельский» Ленинградский кукольный театр сказки показал свою новую работу — пьесу С. Проконьевой «Жадный

Серезжа» в постановке В. Иогельсена. Интересный, красочный спектакль, разоблачающий жадность и эгоизм, ратующий за настоящую дружбу

между ребятами, смотрели детвора и взрослые. Аплодисментами наградили они исполнителей Г. Тураева, А. Дорошину, И. Мороза, К. Ласточкину, А. Говоруна, А. Дубинину.

В сказочной форме, языком, доступным детворе, театр стремится помогать школе воспитывать у ребенка чувства коллективизма, взаимопомощи, дружбы. Этой теме посвящены ближайшие работы коллектива — пьесы А. Бруштейн, Ю. Смольникова.

Театр сказки, вступивший в 21-й сезон, — частый гость области, села. Только за последние 6 недель он 15 раз выезжал в область. Его спектакли смотрели школьники сельской школы в Луках, в Красноборском сельском клубе, в Антропшине и других населенных пунктах области.